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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 26. МАЯ 1923. Сторона 3. f4L 42. ч
“ЧИ

ЗВІТ З ТАЙНОГО ЗАСІДАННЯ НАЦІО
НАЛЬНОЇ РАДИ У ВІДНИ

І не буде світ знати, кілько е Українців в Канада 
і і вони так і засниілюкт^я не пораховані і про-

Запнтн були:
Як а дивлюся на дальший розвій справи Сх. Галичини?
Як поводитися в краю?
Як дивлюсь на дальше іспювання уряду Петрушевича за

кордоном? в
Що робити з армією?
Як віднестись до большевиків?
На перше литання і друге відповів я, що по вирішенню 

Присутні: Лев Левицький, $ Крушедьницький, д-р М. Ло- -нтанти годі віддаватись яким небудь ілюзіям. Треба погоди 
зииський. д-р Кодесса. д-р Перфецькнй, С. Вітия; В. Панейко, ти ся з тим, як погодились Німці в Чехах, або як погодились Щд Назару* “чув" про "наш нарід В Канаді". 
Лея Петрушевич, д-р О. Марітчак. д-р К. Трильовський, Пі- Альзатці. Треба закинути всяку думку збройних повстань, б<> 
сецький. д-р К. Левицький, Сіигалевич, Витвицький. ми до того не доросли і они при теперішнім стані річи в Поль

Нарадами проводить Лев Левицький, опісля Крушельни- j ті, П збройній організації бодай довгий час не-можуть вдати 
ііькнй і Трильовський ся, в краю -феба забратись до звичайної організаційної праці. V

Д. Крушельиицький: запитує чи на Підставі вчерашноі у-і На трете питання відповів я, що тепер нема ніякого змислу, 
хвали повідомлено д-ра Е. Петрушсйича про нинішнє засідай- творити якийсь уряд Петрушевича закордоном, бо гн-іе 
ия. бо його не видко на нарадах. держави антантн, які е звязані вярішенням східіПГс'ті

ДО ІНФОПЩМ НАЗАРУКА “ПРО 
КАНАДУ Я НАШ НАРІД У НІГ'.

Маса наших людей “темна", пияцьаа", 
"паскудна" — пише Назаруи.

(Уваги, які я. Назарук повинен би використа
ти при писанню ceoti обіцяної книжки.)З ДНЯ 14 ЩИТНЯ 1923.

(Продовження) Гарне вражшня на Назарука зробили лише 
“перетяжені працею" попи і eft ті “поважні”, 
“достойні”, “меценасн", що помагають йому 
збирати долари. Але “маса наших людей", 
іменно та маса,'що складає йому свій тяжко за
працьований гріш, це в Назарука темні мужики, 
пияки, паскудні люде. Що любить він попів 
і панів-інтелігентів, нікого це не здивує, бо 
в них він їсть і ne, з ними гуляє, — ВОНИ і ним 

раниць каже Назарук. Само собою розуміється, що носяться, мов з писанок) торбою. Але його па- 
Л. Левицький: поясняє, шо запрошення до д-ра Петру- Польщі, не будуть толерувати ніякого уряду Петрушевича. бо и пР° 4е не знає. А все-ж таки ті церковні плюження тих людей, до яких він лізе за дола-

шевича взяв Лев Петрушевич і він не знає, чи п, Л Петрушевич тим самим нарушувалиб суверенність ГІольші і свої власні рі- ‘ світські організації, в яких Назарук колєктує рами, безличне глузування з/них — річ негідна
вручив д-рові Е. Петрушевичові. иіення. З Петрушевнчом, як з приватною людиною говорив би долари, а зглядно “віродостойні" провідники і навіть від Назарука таки трохи несподівана.

Лев ПеДрушевич: заявляє, шо запрошення на сьогоднішнє може неодин політик, чи дипльомат, який цікавивбися спра- тих організацій, що помагають Назарукови 
засідання вр>-чнв д-рові Е. Петрушевичові особисто. вою Східної Галичини. Так як в часі світової війни говорили в його невтомній, колєкторській праці, час-

С. ВІтмк: констатує, uid Петрушевич видко й далі живе в -< Масариком Але коли ми уявимо собі ролю Масарйка, який тенько, при всякій нагоді означували число > 
диктаторськім німбі, бо вже минуло^-року прислав на засідай- в часі війни не виступав закордоном школу як якийсь прези- ьраїнців в Канаді на 250 а то й 300 і більше ти- 
ня Національної Ради дуже обидливе письмо, а тепер ігнорує дент, а порівняєм його з Перушевичом, то очевидно я є цілою !сяч- А тепер — о цапи и вони, чи що? Вже ні- 
її мовчанкою. Обидити він нікого з нас не може, каже Вітик. душею проти того, щоби д-ра Петрушевича висилати за кор- хто не знае- к>-тько Українців в Канаді? Адже-ж 
бо ми знаємо його "високу" інтелігенцію. Я думав, що Петру- дон. Бо коли Масарик людина інтересна, фільософ, з иЛро-1 представники Канади на засіданнях Ліги Націй 
шевич хопиться як дошки ратунку засідань Національної Ради ким поглядом на справи світа, муж глубокої науки, то Петру- Раз чи два згадували також, кілько то Україн-
по страшній компромітації, яку пережив, кажучи всім мовча- шевич кромі надзвичайної амбіції не уявляє собою нічого іц'в е 8 <хн'н домінії, а тепер... “ніхто не знає”,
ти і ждати терпеливо иа віфішення антанти в своїм наївнім а хочби трошки інтересного для чужинця. Він вихований в Ско- чомУ “ніхто не знає ?
злочиннім оптимізмі, мігби фактично сяк т8к рятувати себе, дім надається хіба, може и не дуже, до ведення адвокатської Бо годі іх порахувати. Бо
прибуваючи на засідання Національної Ради, але я бачу, що канцелярії, а зацікавити чужинців він нічим не може. Своєю 
для нього нема ратунку, тому перейдім над цею справою до наївністю він тільки може осмішити нас, як це-досі бувало. То

му заявляю, що лишаю шуткарам, рівняти його з Масариком 
Лев Левицький: запитує д-ра Костя Левицького, як упов або де Валерою. Мене питали про мій осуд і я отверто кажу 

новаженого по закордонним справам про дальші події і про | його, додаючи до того мотиви, які позволю собі на найблиз-
дальші наради в Берліні. шім засіданню Національної Ради повторити. Сам Петруше- рук, — коли вони порозкидані тут скрізь по тих

Д-р К. Левицький: запитує який є порядок дня, бо він яв вич коли створить уряд, викличе в Галичині тільки непотрібні неликанських просторах, а до того плодяться 
ляеться тілько як член Національної Ради, а не як офіціяльна репресії серед населення. скорше чим крілики, прямо як комашня. За-
особа і прийшов брати участь в засіданнях Національної Ради Що до армії то її повнннося розвязати, а козаки і старшії- чнеш рахувати з Сидні, H. С., то заки дорахуєш- 
в характері звичайного члена. ни поцтіні вернути до краю. ся до славного “форту Віліяма”, їх вже на схо-

Лев Левицький: пригадує, що-засідання„Націоналі,ної Ра- „"Мбольшевиків відношуся негативно. Я є прихильником ді наплодилося стільки нових, що геть тобі 
ди перервано перед двома тижнями тільки на жадання д-ра К. політик^ Сходу, і звороту цілої нашої політики на Схід, але твою статистику зіпсують.
Левицького, який заявив, шо мусить виїхати на наради, а по по- Схід не большевицький, бо ми бачимо, шо большевики у себе 
вороті здасть звіт з діяльностн уряду і прийде іменем уряду з тепер виробляють, 
ріжними внесками — отже Національна Рада жде на дальший 
звіт д-ра К. Левицького і на ті пропозиції уряду.

Далі відчитує Лев Петрушевич письмо емігрантів на Чехо- 
словаччині, які описують свою незавидну долю і жадають по-1 
ради куди їм тепер звернутись і що мають робити.

Д-р К. Левицький: заявляє, що він вже 14 марта сейчаг 
по вирішенню східних кордонів Польщі вніс свою димісію з у- 
повноваженого по закордонним справам на руки президента,
Петрушевича, отіке не має ніякого уповноваження говорити в

С. Вітик: вказує, що д-р Кость Левицький, тепер доперва -)ав',Р>ШИЛІІ(-ь робітництво 
приходить із своєю димісією з дня 14 марта, а на посліднім їдкарпатгя. олос пролетар

1 . ... .. „ „ ........ ської парти, пізнання свойогозасіданню Національної Ради про ніяку димісио й не згадував, f,, ,__клясового становища, зрозу-тільки противно, що мусить виїхати на наради. Накоди-б д-р ■ <
K. « », да.іі не «..і. ,д.~ , посли»,,, ,ир.д, “Д

відбулися по,, Від»,-, то ви попросимо ». "“‘“'5  ̂ ї„рг,„і,„.
як звісно — також був запрошений на ті наради, щоби він - кваних робітників може помочиподав нам перебіг тих нарад. І г
Д-р К. Левицький: заявляє, що він скаже про перебіг нарад, в том>" тяжком>" положенню, в

але застерігається, що говорить тиьки як член Національної ' яким>' опинилась робітнича 
7, 1 т кляса Східної Галичини.Ради, а не іменем уряду. .. ,. ... Невідоме до недавна було

Розказує, що д-р Е, Петрушевич запросив його, Гіанейка СТановиіце тих тисячів робітни- 
і делегатів з краю на конференцію до Берліна, а що делегати KjB^ щ0 продавали свою робо- 
Галичини з ріжних причин не могли дістати віза до Берліна, силу в тих тартаках, які де- 
проте наради відбулися в другім місци. Члени делегації з краю сятками розсіяні по цілому Під- 
заявили, шо вони перли також на цю нараду, бо читали в поль харпаттю. Почавши від того 
ській пресі, що Петрушевич і його уряд вибираються до Хар- Mjcll„ де сходяться кордони Ра
кова, а також думають забрати з собою військові частини, які дянсько; України, Румунії і 
находяться на Чехословаччині. Д-р Е. Петрушевич і К. Ле- годнішно; Польщі аж до гли- 
вицький впевнили делегатів, що вони таких намірів не мали і gOKOj Лемківшини повироста- 
не мають. Делегати з краю заявили, що з початку рішення ай- ди більші , менші тартаки, які 
такти поразило їх якби громом, бо від Петрушевича мали инші 0ПЄрЛИ ся на західно-европей- 
заянн. але опісля наступило успокоення. Докоряли тільки чо- ^ькому капіталі і користую- 
му Петрушевич так вірив антанті... Д-р Петрушевич відповів. чись ТЄмнотою і класовою не- 
іцо вина такого вирішення лежить по стороні краю, бо край усі CB(JOMjCTK)
його кроки і вчинки одобрював. Далі подає д-р К. Левиць- ких rjPi немилосердно грабилн 
кий, що делегати казали, що тепер головна акція мусить ве- j визискували працюючих по 
стисн в краю і тому до краю повинно вернути як найбільше е- тартаках робітників.
Мігрантів, бо нема нікого до роботи. Годились, щоби Петру- Населення гірське, яке до 
шевич лишився з урядом закордоном, десь може*в Швайцарії, в:дни займалося випасанням 
але ніяк щоби не переїздив до Харкова або щоби вів політику з худоби, знищене війною, погра- 
орієнтацією на Радянські републики. В виду того Петрушевич боване КОждим військом, що 
рішився осісти в Швайцарії і дібрати собі кількох людей до 
ведення дід уряду. Обстоювати далі лінію незалежної Га
личини, а всі партії в краю візвати до видержання одностайно- CBoej

П.

“Українці живуть скрізь" __-
"Кілько їх —'ніхто не 3H.it Ні каналіїськи* у- 

р*х. ні наші церковні ні світські організації \
, (Назарук а “Українськім Прапорі".).

Kusfco є Українців в Канаді — ніхто не знає.довсім

" при конскрипції наші люде подавали 4 (де- 
веть) назв або * більше 1 так називати себе: 1. Ру
синами, 2. У країнцями, 3. Ґаііціянлмн, 4. Буковинця
ми. 5. Австріякамн, 6 Вені рами, 7. Росіянами, 8. Гре- 

“ ко к.зіо.іик.іМн і навіть 9. Поляками".
“Причина сьому не тільки темної а в масі наших 

людей, але й неосвідомлення конскрнлшйних уря
довців . ,,

Отже Назарук бачить тут причину лиіііс 
в."темноті маси наших людей” і трохи в “не- 
освіломленню конскрипційних урядовців". А 
всі його попи і інтелігенти — то патріотичні 
ангели. Але ми скажемо Назарукови отверто, 
що він знає але скриває, що самі таки його по
пи і інтелігенти тут в Канаді навчили “наших 
людей" називатися всімн тими назвами. Руси
нами хрестили і звали їх до недавна сам Будка 
і його попи, цісарсько-королівський професор 
Сушко, у котрого мешкає міністер Назарук^ і у- 
країнські патріотичні часописи (радимо Наза- 
руковн заглянути до “Канадійського Русина", 
“Канадійського Фармера” "Ранка” з недавніх 
минулих літ). Бувший “український алдер- 
ман” в Вінніпегу, великий патріот Стефаник 
завсідн гордився тим, що він заступав “ґалі- 
ціянів" і по нинішний день він на публичних 
зборах промовляє до “чесних Галіціянів". А 
пресвитеріянський піп Бичинський, з котрого 
Назарук зробив навіть основателя якогось укр. 
письменницького клюбус оце таки недавно за
являв в “Фрі Прес", що “Ґаліціяни надіялись 
одержати справедливість при допомозі Брита
нії". "Буковинцями" проводить і закликає їх 
держатись раз як “Буковинці", а другий як 
“русскі люди” теж великий патріот —- піп Бо- 
жик в Вінніпегу. хто впечалив в намить “на
ших людей", що вони перше всего “греко-ка
толики" а потім Українці і що самі хотять? Ну 
а хтож, як не любі Назарукові попи з Будкою 
і Сушком на чолі. А “з.встріяцкого” патріоти
зму хто тут навчав Українців? Та таж сама бра
тія, що крутиться нині коло Назарука. Нехай 
Назарук попросить попів, щоб дали йому "па
стирський лист” Будки, виданий в початках вій
ни, яким він закликав вірних синів Австрії 
і австрійського цісарика поспішати до оборо
ни своєї “вітчими". Тоді то й “шановний уче
ний" Сушко з гордістю друкував навіть на ма
ленькім статуті “Просвіти" своє ... “цісарсько- 
королівський професор Др. Одександер Суш
ко”. Але за це все винен... “наш темний нарід".

Ех, винен він. Винен за те, що всю ту інте
лігентську дрянь годує своєю кервавнцею а во
на сама туманить і баламутні), його та ще й глу
зує з нього

“Статистику перевести не легко".
“Переводіть на тих просторах статистику! Заки 

її скінчите, вона вже буде фальшива, хочби ізза ве
личезної плідности нашогосодроду в Новім Світі".

інсвного порядку.

Як тут їх будеш рахувати, — думає Наза-

всю

“Правдива булаб та статистика, якби її можна бу- 
ло^перевести всюди нараз. А про се і мріти годі"....

По короткій формальній дискусії відлежено засіданню до 
понеділка. Ну, й вимагати від них, щоб протягом спи

сування перестали плодитися такоу неможли
во, бо це дуже довго взялоб, не видержить наш 
плодовитий нарід та й вийшлаб з цього націо
нальна втрата, виходить, що справа безнадій
на. Але як же таки тутешні українські “па
тріоти” рахували Українців в Канаді? Чи може 
вони н нерахували, а так собі, “на вгадь”, по
давали свої числа? А може вони мають якийсь

і (Дальше буде.)

З ПІДКАРПАТТЯ.
(Від шшого кореспондента з Галичини.)

поїзди дерева в Ґданьск і всі 
инші граничні місця сьогодніш-

свій хитрий спосіб обчислювання, якого не хо- 
_ ... . і тіли. виявити Назарукови і через те й не призна

ної Польщі. Капіт^і,анархій- j валИся> щ0 вони знають число Українців в Ка- 
но нищить богацтва Карпат, вад]> 
віддані за грубі кабани поль
ським урядом і несе в без
донні кишені ситих банкирів 
західної Европи міліярдові зи
ски.

Хто їх там знає.
“Старий Край зробив ту страшну помилку, що 

не вислав тоді сюди більшої скількости духовної 
і світської інтелігенції”.

Назарук говорить тут про той час, коли га- 
Майже в кождім гірськім лииькі Українці “в головній масі" емігрували до 

селі, при зелізничій дорозі, ! Канади. Колиб не ця “страшна помилка”, ко- 
істнує такий тартак, в якім пра- либ тут було більше попів, то й статистику 
цює кілька сот наших галиць-1 «ожна 6 було перевести.

робітників. Приміром при|“стРашна помилка", ні помочі тій “проклятій 
зелізниці Делятин - Кересмезо! статистиці", яка сиділа в печінках писареві в 
на кождій стації істнує такий штуці “Бурлака” а тепер морочить голову Наза- 
тартак. В Дедятині, Дорі, Ми- рукови, від попів і від світської інтелігенції не 
количині, Яремчу, Ворохті і т. було б. “Старий Край" з його попами і панами- 
д. Ціла зелізниця, що 
93ДОВЖ Підкарпаття від Стани- дбав в тих часах, як наші галицькі нуждарі емі- 
славова до Турки висилає маїТ- ґрували сюди і тут своїми кістками будували 
же з кождої стації сітку вузко- залізниці шляхи і переїзди! дороги крізь непро- 
торових зелізниць в гори, які ходимі канадійські ліси і багна, корчували ліси,

та зрошували кожну пядь очищеної землі своїм

Тимчасом це ні
ких

йде інтелігентами ні про чорта лисого в Канаді несьо-

“Жаден нарід не такий паскудний, як наш і ро
сійський".

Так сказав хтось Назарукови і він ручить за 
правдивість цего, як і всіх ииших писаних ним 
тверджень. Про “нашого чоловіка” говорив 
йому о. Ірха, що він

..."нічого не щадить, тільки *се пропиває". 
...‘‘ходить обдертий, цьвоками штани ечіпае до ку-

< пи.”

Хтось то оповідав йому “в присутности ВГІ. 
о. Крижановського 4CF3B в Мондер, Алта. про 
піянство українських фармерів осьщо:

"Тепер майже в6^ кожний хаті лють і то так, шо се 
може знищити наш Йарід. Перше, коли не було 
страху перед судом, пили менше А іепер о ден дру
гого боїться й тому нпр. на забавах один по другім 
потайки виходить на двір. І в корчах видудлить на 
раз цілу фляшку тай вертає на забаву : вся мблодь 
пяна. Перше мали стрим бодай у тім, шо алько- 
голь жх-оть коштував. А тепер ік>блять його зі 
свого збіжа. Деякі так виспеціялізувалися, що й зГ* 
сирватки вміють робити! А які заправи дають! Ка
ри платять витревало й далі Пють! Коли поліція 
щАШе, то скачуть у бочівку з г оцінкою і кажуть, 
що "купаються"! Жінки «а вид поліцая виливають 
горівку в постіть і лягають на постіть. Боронять тої 
горівки як льви, — й мужчини й жінки: одна наша 
баба вибила по лицн поліціянта, котрий хотів їй ві
дібрати горівку — й заплаїила за се 1100 (тисячу 
сто) доля рів кари..."

Діагатд — багато таких і подібних оповідань до
велося мені чути від наших поважних, віродостой- 
них людей — робітників і інтелігенції".

звозять карпатське дерево.
Відгук клясової боротьби, ПОТОМ і кровю. Доперва тоді почали заїздити 

що завзято йде по цілому сві- сюди попи і пани-інтеліґенти, коли вже у ту- 
ті, відбився і на Підкарпаттю. тешнього українського фармера і робітника під- 
До недавна ще небуло там на- глянули гірко запрацьований долар. І не для 
віть професійних організацій, того поприлітали ці птиці дщКанади, щоб мо- 
Та горнуться визискувані ро- рочити собі голову якоюсь корисною для ту- 
бітники масово до новоство- тешніх українських трудящих мас роботою, а 
рених класових організацій а в за доларами, які вони чцето в нахально-злодій- 
слід за тим і творять там у кар- ський спосіб у них з рук виривають. Про це 
патських лісах та тартаках Назарук може переконатися з поліційних рс- 
сильні групи та ячейки своєї кордів, в яких він може знайти мноїйЯ ' своїх 
пролетарської партії боротьби, “поважних працьовників”, „віродостойних", 

Не в смак це тим директорам, “інтелігентних" і т. д„ котрі нераз колядували 
"заступникам міжнародного ка- за кримінальними Гратами. Та й сам же Наза- 

визиску пі галу, що привикли бачити рук приїхав до Канади не за чим иншим, лише 
міжнародному капіталови. загуканого хлопа, який пра-1 за —доларами.
Ваядруваїїо воно частю в ру- цював за песі гроші і давав се- | спис Українців в Канаді зовсім можливо 

їхали і відбували наради з поміщенням Національної Ради, яка мунські або чеські лісові тере- бе немилосердно визискува- перевести, і то “нараз”, бо тільки так і перево- 
радила закордоном. Натомість покликали собі людей, які не ни за роботою, частина йшла ти. Сиплються переслідуван- лять спис населення розумні люде, а не так, як 
мають ніякого' права промовляти навіть іменем членів Націо- в службу францусько-чеському ня’на передових товарицпв-ор- Назарук думає, шо треба б було рахувати, але 
пальної Ради, що є в краю. Так то поступав Петрушевич і К. капіталови до вирубки галиць- ганізаторів деревного робіт- клопіт той, що за цю справу ніхто не брався, бо 
Левицький цілий час свїіго т. зв. урядевайня не маючи дійсних ких лісів а в найтяжшому по- ництва Підкарпаття. Неможли- хіба за це хто-небудь щось заплатить? А в’на- 
уповажнень від Національної Ради з краю, яка не могла зійтись, ложенню знайшлися ті, що ма- во счислити тих—yr-jx невідо- ших "патріотів”’ всяка справа, на якій не можна 
Іїисав слу-жалЬчі ноти до антанти таки в імени тої Нац. Ради ючи пів або цілий лорг поля

населення галиць-

воювало на цих теренах, нема- 
ючи змоги виживити ні себе ні 

родини, не маючи понят- 
го Фронту. Що до Національної Ради в краю, то вона тепер не тя про робітничу фах0Ву орга- 
може сходитися, треба одначе, щоби вона залишилась, але Пе- ||ізацію давал0 знаменитий ма- 
трушевнч жадав, щоби доповнилась з молодших людей і пошн- -кольоніяльного 
рилась на делегатів Волині, Холмщини, Полісся і Підляша.- 

С Вітик: констатує, що Петрушевич і Кость Левицький ви-

борців пролетарської кля- заробити, чорта варта. Сам Назарук теж за 
аж доки не провалився. І тепер Петрушевич арогує собі якісь доробляли решту конечних до си, що мучаться по поліцій- цю справу не візьметься, бо в цім і для нього 
повновласти від Нац. Ради з краю хоча ті члени, які були, ось життя засобів в поблизьких ських і пофтових тюрмах при- нема “бизнесу". 
як її. Коиовалець, ніколи не засідали в Нац. Раді, отже "уряд йо- тартаках. 1 карпатської полоси. Та зерно
го буде й далі самозванчнм і фіктивним, без ніяких повіювла- Тому не дивлячись" на тяжку правди, шо паде в серця по
сте й Національної Ради. Вкінці звертається до Панейка з про- Kpj3V яку проходить капіта.і ] неволених дає чудовий збір, 
сьбою, шобн він ви себе подав звіт з цілого ходу нарад.

них

Тому він збуває н заявою, що

^Тут навіть яайбнстріша. голова нічого н« ви- Невже Таки ці Назарукові “поважні і віро- 
ло цілому світі, по війні ско- ; Виростають десятки свідомих ' 1 "Х>‘ достойні люде” справді бачили коли-небудь

В, Панейко: заявляє готовість подати звіт з нарад, звіт, ренько відбудувалися майже товаришів, що готові бороти- Коли вже його “ґеніяльна голова” (такою у наших фармерів аж такі бояівки горівки, 
який буде доповненим звіту д-ра Костя Левицького. Він всі тартаки а кромі того, пов- ся до загину і все віддати в бодай уважає и не менший український “геній" в них можна “скакати і купатися”? Невже ба-
каже, що в промові Петрушевича й дальше пробивався опти-. стало богато нових. Міжна- жертву своїй поневоленій кля- в Канаді, “шановний учений” Сушко), що й на чили вони таке, щоб жінки “виливали горівку
мізм та шо Петрушевич уважав вирішення держав антанти лиш родний капітал позичаючи сі. Професійна спілка зростає гріхах проти святого Духа розуміється (про в постіль, лягали на постіль і боронили тої го-
як дрібний епізод, про який шкода навіть-говорити. Д-р Пе- польській державі гроші на з дня на день. Не тисячі а сот- не навчав Назару к католиків на їхньому з'їзді) рівки як льви"? Це прото “панські жарти", пе

ки тисяч робітників стає під нічого тут порадити не може, то значить —. ресадний наклеп і глузування з фармерів, бо
червоним прапором клясової справа пропаща. Бо тут як він каже, 
боротьби. Не помагають і ті

що

трушевич будує на тім, що може вже цього року, а найдалі на зброєння і війни, майже за без- 
другий рік підуть походом на Галичину большевики і він тоді цін винанмив карпатські ліси, 
здобуде незалежність Східної Галичини. Він покликався на те, і не дивлячись на ніщо, не- 
що заключне тайний договір з большевикамн в Генуї, а й тепер милосердно їх винищує. Ці- 
в Берліні позискав від большевиків обіцянки підмоги проти лі збоча 
Поляків. Д-р Петрушевич тішився також, дуже тим, що його ських смерек, букові ліси а 
охрестили іменем де Валєри. Що до мене, каже Панейко, то я навіть ті нечисленні кедри кар- 
через цілий час нарад ве забирав ніякого голосу, бо не хотів мі- патських лісів падуть під соки- 
шати забави. Усі ті наради уважав я як діточу забаву, де одні рою міжнародного капіталу, 
другим кадили. Я уважав одних вартих других. Доперва по- Безпереривно йдуть маси по- 
едшного дня нарад на виразне жадання і кількаразовий зазиа, їздів з деревляним сирівцем 
шобн ■ сказав свою думку, дав я відповідь на спрецизова» ме- Карпат у всі докові приетани

• Европи. Шнурком тягнуться

про таке ніхто, крім Назарука, не чув і таких 
неімовірних випадків не бачив.

(Дальше буде.)
.„“інтелігекції дуже мало... кождий священик пе- 

ретяжений, бо е між ними й такі, що мають і по 15 
церков у ріжних місцевостях! — як можна вимага
ти від них ще й такого рода Сизифової праці..?”

машинові карабіни, якими у- 
зброює буржуазний уряд Поль- ; 
ші усі постерунки своєї жан-1 
дармерії в Карпатах. Армія 
праці зростає і кріпшає. Де- попи (яких радикал Назарук дуже полюбив 
ревні • робітники Підкарпаття j шанує в Канаді) перетяжені далеко важнішою 
відіграють свою ролю у виз
вольній боротьбі працюючих гляданням у них святого духа), і інтелігенції 
Східної Галичини. дуже мало, організації теж не можуть перевести

цей спис, бо вони доперва “на дорібку”. Отже

карпат-високих

Нема отже кому з знятися цею справою, бо Товаришу Робітнику! Памятай, що твоя га
зета “Укр. Роб. Вісти" від нікого це надіється 
помочі, лише від тебе. Тому присилай перед
плату і скільки зможеш на пресовий фонд, а шш 
сповниш свій найголовиійший обоє язом!

роботою (сповіданням молодиць і дівчат та до-

ні питання. Долей, 2. V. 1923 В.Левич.і
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